



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සන්නිවේදන, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த.பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 835/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 18/05/2024 පැය 0545
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. බහුදින ධීවර යාත්‍රාවක් අනතුරට පත්ව පුද්ගලයෙකු මියගොස් තවත් පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන් වීමක් - වාලච්චේන පොලිස් වසම.

2024.05.12 වන දින වාලච්චේන ධීවර වරායෙන් පුද්ගලයින් 05 දෙනෙකු ධීවර කටයුතු සඳහා බහුදින ධීවර යාත්‍රාවකින් ගොස් සිටියදී එම යාත්‍රාව ධීවර වරායේ සිට කිලෝමීටර් 47 පමණ දුරින් අනතුරකට ලක්ව ඇති බවට වාලච්චේන පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙම බහුදින යාත්‍රාව ධීවර කටයුතු සිදුකරමින් සිටි ප්‍රදේශයට ඇද හැලුණු අධික වර්ෂාව හේතුවෙන් ඒ ආසන්නයෙන් ගමන් කරමින් තිබූ නැවක ගැටී මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට දැනට සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

අනතුරින් වයස අවුරුදු 47 ක් වන නින්දවුර් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති අතර වයස අවුරුදු 60ක් වූ මුහුදු වෙරළ පාර, ඔලිවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචි තවත් පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇත. එක් පුද්ගලයෙකු තුවල ලබා ත්‍රිකුණාමලය රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. අනෙක් පුද්ගලයින් දෙදෙනා අනතුරින් තුවල ලබා නොමැත.

නාවික හමුදාව විසින් වෙනත් ධීවර බෝට්ටුවක සහය ඇතිව මෙම පුද්ගලයින් බේරා ගැනීමට කටයුතු කර ඇත. මෘත දේහය වාලච්චේන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වාලච්චේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.05.17 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වටරප්පල පාර හා බඩෝවිට ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 40 හා 53 වයස් වල පසුවන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.17 වන දින දඟවල් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ හබරකඩ ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.05.17 වන දින උදෑසන කාලයේ වැලිකඩ පොලිස් වසමේ ඔබේසේකරපුර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වන ඔබේසේකරපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.17 වන දින දඟවල් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ පහල නාරගල ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52 මිලි ලීටර් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 55ක් වන පහල නාරගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි .

බුලත්සිංහල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලීසි ස්ථානය.

2024.05.17 වන දින සවස් කාලයේ මස්කෙළිය පොලීසි වසමේ මාලස්සාකැලේ වත්තේදී මස්කෙළිය පොලීසි ස්ථානයේ නිලධාරීන් සහ පොලීසි විශේෂ කාර්ය බලකා මස්කෙළිය කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු මැණික් ගැරීමට උපයෝගී කර ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22 හා 35 යන වයස් වල පසුවන හැටන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මස්කෙළිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මාරක රිය අනතුරක් - ඇත්ගාල පොලීසි වසම.

2024.05.17 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇත්ගාල පොලීසි වසමේ ඇත්ගාල ප්‍රධාන බස් නැවතුම්පලේදී ගම්පොල දෙස සිට උලපනේ දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් බස්නැවතුම්පල හරහා ගමන් කළ කාන්තාවගේ ගැටි අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව ගම්පොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 67 ක් වූ ඇත්ගාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ගම්පොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඇත්ගාල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - කැකිරාව පොලීසි වසම.

2024.05.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කැකිරාව පොලීසි වසමේ කැකිරාව අනුරාධපුර මාර්ගයේ ශ්‍රාස්ත්‍රවේලි ප්‍රදේශයේදී කැකිරාව දෙස සිට අනුරාධපුර දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි තවත් යතුරුපැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරුවන් දෙදෙනා හා පසුපැදිකරුවෙකු බරපතල තුවාල ලබා කැකිරාව රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා දඹුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් අයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාව මෙතෙක් තහවුරුවී කොමැත.

මෘත ශරීරය දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කැකිරාව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීසි මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.